

Informazione Regolamentata n.

0997-25-2017

Data/Ora Ricezione 15 Giugno 2017

13:57:13

MOT - DomesticMOT

Societa' : BARCLAYS BANK PLC

Identificativo : 90862

Informazione

Regolamentata

Nome utilizzatore : BARCLAYSN03 - Massimo Cattaneo

Tipologia : REGEM

Data/Ora Ricezione : 15 Giugno 2017 13:57:13

Data/Ora Inizio : 15 Giugno 2017 14:00:07

Diffusione presunta

Oggetto : Comunicazione tasso cedolare

IT0006729948

Testo del comunicato

Vedi allegato.



5 The North Colonnade Canary Wharf London E14 4BB United Kingdom Tel: +44 (0)20 7623 2323 barclays.com

Borsa Italiana S.p.A. Piazza degli Affari, 6 20123 Milan

Fax +39-02-866629

C.a. Dott.ssa Debora Santagada

Londra 15 Giugno 2017

Oggetto: emissione obbligazionaria con ISIN IT0006729948 (Obbligazioni) - comunicazione del tasso della cedola per il periodo dal 19/06/2017 – 19/12/2017

Spettabile Borsa Italiana,

con riferimento alle Obbligazioni di cui in oggetto, si comunica che, rilevato un valore dell'Euribor a 6 mesi in data 15 Giugno 2017 pari a -0.271%, il tasso della cedola delle Obbligazioni per il periodo cedolare dal 19 Giugno 2017 al 19 Dicembre 2017 e' pari a 0.949% su base annuale ed a 0.48240833% su base semestrale

Cordiali saluti

Barclays Bank PLC

Dal clays Dalin F LC

Fine Comunicato n	.0997-25
-------------------	----------

Numero di Pagine: 3